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1. Ist das folgende Dreieck konstruierbar?  Begründe.

φ = 100°,   a = 9cm,   c = 4cm.

2. Konstruiere das Dreieck ABC aus folgenden Bestimmungsstücken:
a = 5cm, α = 60°  und   Inkreisradius r = 1,5cm.

3. Gegeben sind die Punkte A(4 / -2 ) ,  B(2 /1 )  und  C( -1 / -3 ) .
Im Inneren des Dreiecks ABC gibt es einen Punkt P, für den Ρ BPC = 90↓
und Ρ APB = 140↓ gilt. Ermittle den Punkt P durch Konstruktion.

4. Faktorisiere:     x3 + 5x2 + x + 5 =

5. Ergänze:      24a2x3 - 72axy + 36x2  =  (-24x) ( . . . . )

6. Klammere alle gemeinsamen Faktoren aus:

120a2b3x - 144a3bx2 + 96a3b2x2  =

7. Löse die Klammern auf und vereinfache:
0,25(10a - 12b) - (5a - 3b) + (5b - 3a) - [2a - (7b - 4a)]  =

8. Vereinfache:

∋ (∋ (, ,2 1 4 3a a5 3 3 5 - (0,2a - 4) (0,3 - 2a)  =


